
 

Медицинският център на УМБАЛ Бургас осигурява
детски кабинет през всички празнични дни
Петък, 20 Декември 2024

Предстоят дълги почивни дни, през които може да се наложи търсенето на медицинска помощ. Към
кого да се обърнем, ако личният ни лекар не е на работа? Кога прегледът се плаща, и кога – не? УМБАЛ
Бургас информира жителите и гостите на града с пожелание да не им се налага да се възползват от
тези съвети.

 

1.     В празнични и неработни дни, както и нощем, личният лекар трябва да осигури
заместник. Повечето лични лекари сключват договори с медицински заведения, които поемат техните
пациенти. Попитайте личния си лекар с кой дежурен кабинет има договор и към кого да се обърнете,
ако отсъства. Тази информация трябва да бъде обявена на видно място и пред кабинета на личния
лекар.

 

2.     По-голямата част от личните лекари в Бургас и региона са сключили договор за дежурен кабинет с
медицинският център на УМБАЛ Бургас – „Св. Николай Чудотворец“. Ако вашият лекар е в този списък,
можете да получите неотложна медицинска помощ в почивните и празнични дни – както през деня,
така и през нощта. МЦ „Св. Николай Чудотворец“ се намира в УМБАЛ Бургас. Вход през централна
регистратура на Хирургичния корпус. 

https://mbalburgas.com/bg/meditsinski-tsentar-sveti-nikolay-chudotvorets

 

3. При посещението в кабинета се заплаща потребителска такса. Според правилата на
здравноосигурителната ни система, специалистите в дежурните кабинети не могат да дават талони за
изследвания и за консултация с други специалисти. Те могат да окажат неотложна медицинска помощ,
или да насочат за прием в болница. Ако желаете изследвания, те могат да бъдат направени единствено
срещу заплащане. Кабинетът не е длъжен да осигурява специалисти по желание на пациента - напр.
УНГ, педиатър, и пр.

 

4.     Кога посещението в дежурния кабинет не се заплаща (заплаща се само потребителска такса):
Когато Вашият личен лекар има договор с този кабинет. Кога прегледът се заплаща - ако личният Ви
лекар няма договор с този кабинет. Цената на прегледа за здравноосигурени е 30 лв., за
здравнонеосигурени – 60 лв.

 

5.  През всички празнични дни МЦ „Св. Николай Чудотворец“ осигурява допълнително и детски кабинет.
В кабинета дежурят лекари от детските отделения на УМБАЛ Бургас. Кабинетът ще работи от 8 до 19 ч.
само в празничните дни, но не през нощта. Прегледът е безплатен за пациентите на лекарите,
сключили договор за дежурен кабинет с медицинския център. За останалите той се заплаща на цена 30
лв.

 

6.     Ако смятате, че случаят ви е спешен, можете да се обърнете към Спешното отделение на УМБАЛ
Бургас. То работи денонощно във всички дни в годината. Спешни състояния са всички, които пряко
застрашават живота на пациента. Ако екипът на отделението прецени, че случаят ви не налага прием в
болница, може да ви насочи към личен лекар или друг специалист. Пациентите се преглеждат по реда
на спешността – може да се налага да изчакате, ако в същото време има хора, чието състояние налага
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по-бърза намеса.
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